
ZAVARUJTE SVOJE OBLEKE

Kandidat za trgovsko
»blagajano«

Pred enim letom smo v našem glasilu
prvič omenili vodjo trgovine delovne organi-
zacije HOJA na Koprski 92, Antona Kreka.
Pripričani smo, da so že številni porabniki
lesa ter lesenih polizdelkov in izdelkov zve-
sti naročniki oziroma kupci te trgovinice.
Ker so lokalna ne meri po blišču, ampak po
prijaznosti, ustrežljivosti in naklonjenosti
prodjalca kupčevim željam in potrebam, bi
lahko Antonu Kreku in njegovim sodelav-
cem podelili nekakšno trgovsko »blagajno«.
Tudi promet, kj ga je dosegla ta trgovina v
letošnejm letu, dokazuje, da resnično služi
svojemu namenu. Kaj pa je mogoče te dni
naročiti in kupiti na Koprski 92?

»Res se že izteka gradbeniška in tesarska
sezona, a vseeno bi izpostavil v naši ponudbi

440X45X10 mm velike lesene letvice so upo-
rabne za številne namene, predvsem radipajih
imajo v otroških vrtcih in šolskih delavnicah,
saj omogočajo otrokom in šolarjem enostavno
in hitro oblikovanje najrazličnejših predmetov
iz lesa

les za ostrešja ter okna in vrata,« je začel
postavljati in opremljati hišo ali stanovanje
naš sogovornik. Za spremembo od vrha pro-
ti tlem, a tudi zato ima opravičilo. Želi, da bi
tisti, ki bodo les potrebovali prihodnje leto,
kupili zdrav in kakovosten les sedaj in po-
skrbeli za njegovo pravilno hranjenje.

Lani smo omenjali lesene obloge.
»Trenutno imamo za opaženje lesene de-

ske po 3.980 dinarjev za kvadratni meter. V
ceno je že vključen prometni davek. Za
brunarice in druge počitniške hišice imamo
tudi lesene obloge, ki so zaokrožene na eni
strani. Cena ni pretirana, saj je potrebno
odšteti za kvadratni meter tega zanimivega
polizdelka 7047 dinarjev s prometnim
davkom.«

K osnovni stenski opremi sodijo tudi po-
lice.

Pri nas so novost lepljene deske za police.
Te so izredno močne in lepo oblikovane. Z
njimi je mogoče povečati uporabnost sten
prav v vseh bivalnih okoljih. Pri nas imamo
v prodaji šest velikosti teh desk. Vse so sicer
dolge 300 cm. En tip je debe! 3 cm in širok
30,40 ali 50 cm. Druge deske so debele 2 cm
in široke 40, 50 ali 60 cm. Te police so pri
nas tudi znatno cenješe kot v trgovinah v
mestu. Za kvadratni meter je potrebno po-
tegniti iz denanice (ali napisati na ček)
okrog 8.000 din.«

V Hoji že dalj časa izdelujete HOPO pro-
gram in oblazinjeno pohištvo.

»Za HOPO program obljubljajo v proiz-
vodnji krajši dobavni rok. Oblazinjeno pohi-
štvo za dnevne sobe pa je narejeno v tolikih
oblikah in merah, da ga je težko opisati.

V industrijski trgovini HOJA na Koprski 92 imajo te dni izredno bogato ponudbo njihovih
najrazličnejših izdelkov iz lesa. Zagotovimo lahko predvsem to, daje mogoče naročiti in kupiti
vse, od lepo oblikovanih lesenih obešalnikov do ostrešnikov

Prav radi pa celotno ponudbo pokažemo
vsem, ki bi radi kupili tako pohištvo.«

In, kakšno izjemno ponudbo ste pripravili
za novoletne dni?

»Skušal bom odgovoriti posredno. Neka-
teri narodi imajo navado, da vse stare, ne-
uporabne in nepospravljene stvari zmečejo
na novoletno noč skozi okno ali čez balkon
na cesto. Ker bi se lahko med nepospravlje-
nimi predmeti znašla tudi oblačila, smo pri-
pravili posebno ponudbo lesenih obešalni-
kov. Cene so nižje za okrog 40 odstotkov.
Tako sedaj prodajamo štiri tipe obešalnikov
po 260, 302 in 474 dinarjev. Odvisno od
oblike in namena.«

Prav gotovo pri vas še vedno izpolnite
posebne želje naročnikov. Kdaj pa lahko
kupijo vse našteto in sporočijo, kakšno stori-
tev bi radi naročilf?

»Naša trgovina na Koprski 92 je odprta ob
ponedeljkih, torkih in petkih od 6.30 do 14.
ure in ob sredah ter četrtkih med 6.30 in 17.
uro.«

Vsi delavci HOJE iz Roba, Podpeči, Pol-
hovega Gradca, Ižanske, Koprske in Langu-
sove ceste se zahvaljujejo kupcem za zaupa-
nje v 1986. letu in želijo svojim poslovnim
družabnikom, naročnikom in še posebno
kupcem na Koprski 92 zdravo in uspešno
1987. leto.


